

Vragenformulier

datum: 04-12-2018

Vragensteller:	Rob Weverink
Fractie:	CDA
Raadsvoorstelnummer:	Nvt
Onderwerp:	Weg onderhoud Hengelosestraat
Beantwoording aan:	Raads- en Commissieleden

Inleiding:

Voor enkele maanden terug is onderhoud uitgevoerd aan de Hengelosestraat tussen bushalte Keijenborg en de aansluiting op de Kruisbergseweg, de belangrijke verbindingsweg tussen Keijenborg en Hengelo. Het onderhoud dat is uitgevoerd (het aanbrengen van een grindlaag) is naar de mening van vele inwoners niet goed uitgevoerd. Er zijn klachten over de vele ongelijkheden (bult en gat), ruitschade door opvliegende stenen en verkwanseling van belastinggeld. Ter illustratie heb ik enkele afbeeldingen ingevoegd.

Vraag: Status onderhoud

In hoeverre is het onderhoud op dit stuk van de Hengelosestraat afgerond en is het door de uitvoerder opgeleverd?

Antwoord:

Werk is bij oplevering afgekeurd

Vraag: Kwaliteit onderhoud

In hoeverre wordt uitvoering van onderhoud op gemeentelijke wegen beoordeeld, gemonitord en gecontroleerd op vereiste kwaliteit eisen en behoorlijke uitvoering? En wat is het oordeel voor het stuk Hengelosestraat?

Antwoord:

Elke onderhoudsmaatregel wordt opgeleverd en moet voldoen aan de gesteld kwalitatieve CROW eisen uit het bestek/contractuele verplichting

Vraag: Verbetering

Is de gemeente akkoord met oplevering van het onderhoud op de Hengelostraat? En zo nee, wanneer vind herstel plaats?

Antwoord:

Nee, zodra de weersomstandigheden het toelaten wordt het hersteld, wss wordt dit voorjaar 2019

Vraag: Schade

Is de gemeente verantwoordelijk voor ruitschade van automobilisten ontstaan door het onderhoud op de Hengelose straat?

Antwoord:

de gemeente is als eerste verantwoordelijk. Wij zullen dan de schade doorleggen naar de aannemer. Alle losse steentje zijn weggeveegd en er wordt periodiek geveegd. Indien gevolg van werkzaamheden is de gemeente verantwoordelijk, deze wordt doorgelegd naar de aannemer.

Vraag: Financiën

Voldoet de weg nu aan de gewenste kwaliteitseisen? Zo nee, zijn er extra financiële middelen nodig om de weg op het gewenste kwaliteitsniveau te krijgen?

Antwoord:

Nee, garantie van de betreffende aannemer

